

Репортаж с места катастрофы корреспондента "Deutsche Welle"

Место катастрофы самолета ТУ 134. Возле обломков активно работают сотрудники спецслужб и спасатели. Задача у них одна: спасти выживших и обнаружить факты, которые могут дать представление о причине катастрофы. К утру спасателям стало ясно, что из 43-х человек находившихся на борту не выжил никто. Ясно, что взрыв произошел еще в воздухе, об этом говорят свидетели происшествия.

Свидетель: Это был сильный взрыв, через несколько секунд я увидел еще два взрыва.

Это возможное доказательство совершенного теракта. Второй самолет ТУ 154, сейчас вы видите этот самолет на своих экранах, также начал свой полет в Москве и исчез с экрана радара практически в то же время, что и первый самолет. В этом случае тоже есть подозрения в совершении теракта. Незадолго до исчезновения с борта самолета был послан сигнал тревоги, который мог означать, что самолет захвачен террористами. ТУ 154 разбился в районе города Ростов-на-Дону.

Константин Усов (друг одного из погибших): На борту этого самолета был мой друг. У него осталась жена и двое детей. В один миг эта катастрофа изменила жизни многих людей.

В курортном городе Сочи объявлено чрезвычайное положение. В этом месте проводит свой отпуск президент России Владимир Путин.

К. Виллерс: С нами на связи наш корреспондент в Туле Кристоф Ваннер. Кристоф, нам стало известно, что в Сочи совсем рядом с местом катастрофы отдыхает президент Владимир Путин. Есть ли какая-то взаимосвязь?

Кристоф Ваннер/ Christoph Wanner (Корреспондент DW в России): Очень сложно давать оценки сложившейся ситуации, я могу лишь сказать, что президент Путин отдыхает обычно именно в это время. Чеченские сепаратисты неоднократно угрожали российским властям, тем более они заявляли о планируемых терактах накануне президентских выборов в Чечне, которые пройдут в ближайшее воскресенье.

К. Виллерс: Министерство внутренних дел России докладывает практически о каждом шаге. Что на самом деле происходит на месте катастрофы?

К. Ваннер: В настоящее время представители спецслужб проверяют, действительно ли был взрыв бомбы на борту самолета. Поиски ведутся на большой территории, безусловно внимание уделяется возможным связям с чеченскими террористами. Обычно ФСБ любит сваливать вину за произошедшее на террористов, и зачастую доказательств не достаточно.

К. Виллерс: Если это были действительно теракты, какие доказательства должны найти специалисты? И что все это значит для президента Путина?

К. Ваннер: Каждый раз, когда случается очередной теракт президент России любит говорить, что направит свои силы на уничтожение так называемых бандитов. Одновременно власть любит показывать, что в мятежной республике жизнь налаживается. Тем не менее, война в республике продолжается, каждый день поступают сообщения о столкновениях федеральных сил и боевиков. Если катастрофы этих двух самолетов как-то связаны с деятельностью чеченских террористов, то это может означать крах политики Владимира Путина на Кавказе. Согласно последним опросам политика нынешнего президента не сильно устраивает население, если еще недавно президенту отдавали свое предпочтение более 50% респондентов, то сейчас это число значительно снизилось. И если теракты в стране будут продолжаться, что количество негативно настроенных граждан будет продолжать расти.

К. Виллерс: Вчера вечером вы приехали из Москвы в Тулу, каково настроение людей? Они боятся терактов?

К. Ваннер: Надо сказать, что люди уже привыкли к терактам, и нельзя сказать, что они как-то по особенному удивлены или напуганы. К сожалению, в стране было действительно много подобных инцидентов. Можно вспомнить и многочисленные теракты в провинциях и взрывы во время рок-фестиваля в Москве. Конечно, люди испытывают определенное беспокойство, но паники нет.

К. Виллерс: Большое спасибо, Кристоф Ваннер.

Как мы уже говорили, за последнее время в Москве и других регионах России было совершено большое количество террористических актов. Вот некоторые из них.

Корреспондент Томас Шварц/ Thomas Schwarz

Автор: Артур Скальский © inoCMI.Ru ПРОИСШЕСТВИЯ , РОССИЯ 2701 26.08.2004, 00:55

URL: <https://babr24.com/?ADE=14449> Bytes: 4010 / 3995 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)